 EQ \b(\f(2a\s\up8(-1);b\s\up8(-2)))\s\up8(2)\b(\f(b;4a\s\up8(2)))\s\up8(-1) =
Воспользуемся свойством степеней с отрицательным показателем.

= EQ  \b(\f(2b\s\up8(2);a))\s\up8(2):\f(b;4a\s\up8(2)) =

Переворачиваем дробь, пользуясь правилом деления на дробь.

= EQ  \b(\f(2b\s\up8(2);a))\s\up8(2)\f(4a\s\up8(2);b) =

Воспользуемся свойством степеней.

= EQ  \f(2\s\up8(2)\b(b\s\up8(2))\s\up8(2);a\s\up8(2))\f(4a\s\up8(2);b) =

= EQ  \f(4\b(b\s\up8(2))\s\up8(2);a\s\up8(2))\f(4a\s\up8(2);b) =

Воспользуемся правилом умножения дробей.

= EQ  \f(16b\s\up8(4)a\s\up8(2);a\s\up8(2)b) =

= EQ  \f(16b\s\up8(4)a\s\up8(2);a\s\up8(2)b) =

Производим сокращение.

= EQ  16b\s\up8(3) 
